

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

18 МАИ 1981

г. Киров

з. 2001

ОРИЧАНИЕ
НА СЦЕНЕ
Т Ю З А

Мы уже сообщали о том, что среди лучших коллективов, выступавших на областном смотре-конкурсе «Театральная весна-81», был Оричевский народный театр.

Свыше пятидесяти лет существует этот коллектив. Организовали его первые оричевские комсомольцы, любители театрального искусства. Они с увлечением играли пьесы Горького, Островского, Мольера.

Среди активных участников драматического кружка — П. Н. Зайцев, В. А. Шутинов, С. А. Корниченко, В. П. Пономарев, В. В. Кичанов. До сих пор старожилы помнят такие спектакли театра, как «Васса Железнова» Горького, «Бесприданница» Островского, «Женитьба» Гоголя, «Раскинулось море широко» Вс. Вишневского, «Последние» Горького. В 1967 году коллективу присвоено звание народного. В последние годы репертуар театра пополнился спектаклем «На бойком месте» Островского, «Фараоны» и «Голубые олени» Коломийца, «Все м смертям назло» Титова, «После бала» Погодина, «Не беспокойся, мама» Думбадзе.

Театр неоднократно выступал в городе Кирове, был лауреатом и дипломантом областных смотров. В этом сезоне коллектив поставил спектакль-хронику «Кто, если не ты?!» В. Суглобова. Спектакль оричан отличает выверенность сценических образов, горячая заинтересованность в происходящем, четкий режиссерский замысел (постановщик Г. И. Тузлукова). Спектакль «Кто, если не ты?!» высоко оценило жюри областного смотра-конкурса «Театральная весна-81»: оричанам присужден диплом первой степени. Обком ВЛКСМ наградил их призом за лучшее раскрытие комсомольско-молодежной тематики. В. Четверикову (он играет роль инспектора по делам несовершеннолетних Саша Колчина) присужден приз за лучшее исполнение мужской роли. А. Широнин (Олег Егоров) получил приз за лучший дебют.

Любителей театрального искусства мы приглашаем 17 мая в 19 час. в театр юного зрителя имени Н. Островского на спектакль Оричевского народного театра «Кто, если не ты?!» **В. ПОПОВ.**